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ВПЛИВ РЕКРЕАЦІЙНОГО ТУРИЗМУ НА ЕКОСИСТЕМИ ЛІСІВ 

ЛЬВІВЩИНИ 

 
Анотація. Рекреаційні лісові ресурсами Львівщини активно використовують 

для формування сфери рекреаційного туризму, що позначається як значне 
антропогенне навантаження на лісові екосистеми. 
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Природно-ресурсний потенціал Львівщини має необхідні передумови, 

можливості та перспективи для рекреаційного лісокористування. Хоча надання 
туристичних послуг часто призводить до наростання протиріч між задоволенням 
попиту рекреантів та сталим лісокористування, яке забезпечує розвиток регіону.  

Важливим для рекреаційно-оздоровчих лісів є: лісистість території, видовий 
склад, форма, повнота та бонітет деревостанів, різноманітність ландшафтів та 
рослинного покриву, фітонцидність, естетичність пейзажів, рельєф, наявність 

грибних і ягідних місць, водойм. В той же час, будівництво доріг, меліорація, 
благоустрій та відповідне обладнання лісових угідь, транспортна та пішохідна 
доступність, наявність елементів рекреаційного сервісу активно впливають на 
зменшення площ рекреаційних лісів, особливо за відсутністю перспективного 
планування щодо їх збереження. Лісова рекреація, яка включає різноманітні 
форми відпочинку в лісі, в останні десятиліття перетворилася на потужний чинник 
антропогенного впливу на ліс.  

Рекреаційне навантаження на лісостани призводить до витоптування живого 
надґрунтового покриву, пошкодження самосіву і підросту, ущільнення лісової 

підстилки та ґрунту. Саме надмірність такого навантаження порушує зв’язки між 
компонентами лісу, стійкість лісових екосистем. Результатом рекреаційної 
діяльності на Львівщині є зниження екосистемних послуг лісів, зменшення 
біотичного і ландшафтного різноманіття, штучна міграція тварин та птахів.  

Актуальним та перспективним, на сьогодні, є розроблення еколого-
економічних засад розвитку рекреаційно-туристичної діяльності Львівщини. 
Особливо, важливим є здійснення постійного моніторингу лісових масивів, чітке 
визначення норм рекреаційного навантаження, оцінка розвитку інфраструктури та 

розробка ефективної стратегії управління лісами поблизу рекреаційних об’єктів. 
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